



**TERMO DE ERRATA VALOR CONTRATO ADMINISTRATIVO DE Nº
2024.04.30.10**



Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLÓGICO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE GRANJA/CE.

O agente de contratação da Prefeitura municipal de Granja, vem por meio deste comunicar a seguinte alteração:

Em relação ao valor do contrato administrativo

ONDE SE LÊ:

O valor global do contrato é de **R\$ 15.500,00 (Quinze mil e quinhentos reais)**

LEIA SE:

O valor global do contrato é de **R\$ 15.550,00 (Quinze mil, quinhentos e cinquenta reais)**

Por fim, nada a mais a ser constado, encerra-se esta errata.

S.M.J.

GRANJA(CE), 30 DE ABRIL DE 2024.

William Rocha Costa

WILLIAM ROCHA COSTA
Agente de contratação

